

Малому бизнесу – не до огня

Новые противопожарные требования для предпринимателей вступят в силу в сентябре этого года.

Законодатели внесли 146 изменений в постановление Российского Правительства «О противопожарном режиме». Документ был принят в 2012 году. По мнению разработчиков, новшества должны повысить противопожарный уровень на предприятиях.

Грядущим изменениям, к которым уже сейчас нужно готовиться и химкинским бизнесменам, был посвящен специальный семинар. Мероприятие, подготовленное сотрудниками МЧС, прошло в муниципальном коворкинг-центре. Предпринимателям рассказали о наиболее важных переменах, ожидающих их осенью. Так, например, у работодателей появятся совершенно новые обязанности. Одна из них относится к наружным пожарным лестницам. Если до сих пор руководитель организации обязан был их только содержать в исправном состоянии, то теперь должен проводить и своевременную очистку от снега и наледи в зимнее время.

Другое, не менее значимое, изменение касается баннеров, размещаемых на фасаде зданий. Законодатели предусмотрели, что они должны быть обязательно выполнены из негорючих или трудногорючих материалов. Те предприниматели, чьи баннеры не соответствуют данному условию, вполне могут успеть их заменить.

Со всеми изменениями противопожарного режима можно ознакомиться в интернете. Если же после этого возникнут вопросы, то за разъяснениями можно обращаться напрямую к специалистам – в Отдел надзорной деятельности МЧС России по городскому округу по телефону 8(495) 575-86-86.

Юлия Бородина